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Niederschrift über die Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses
der Verbandsgemeinde
_________________________________________________________

Sitzungsdatum: Donnerstag, den 03.04.2025
Beginn: 18:30 Uhr
Ende 18:40 Uhr
Ort, Raum: Am Großen Bruch OT Hamersleben, Malinshof 3 (Grundschule)

Anwesend:

Vorsitzende/r
Herr Fabian Stankewitz

Mitglieder
Herr Ernst Brunner
Herr Andreas Dippe
Herr Klaus Graßhoff
Herr Gilbert Krüger
Herr Falk Öhlie
Herr Mike Sturzbecher (in Vertretung für Herrn Ferdinand Riedl)

von der Verwaltung
Herr Clemens Köhler
Frau Nicole Schliebener

Gäste
Herr Stefan Horenburg (Mitglied des Verbandsgemeinderates)

Abwesend:

Mitglieder
Herr Heinrich Sebastian Koch
Herr Ferdinand Riedl (entschuldigt)

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen
Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit

2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der
Tagesordnung, öffentlicher Teil

3 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
06.03.2025

4 Beschluss in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung
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5 3. Fortschreibung der Risikoanalyse und Brandschutzbedarfsplanung -
Anpassung an Förderzeiträume
Vorlage: VG/039/24-BV/2

6 2. Änderung des fortgeltenden Flächennutzungsplanes der Stadt Gröningen für
den Bereich des Gewerbegebietes Ost; hier: Billigung und Auslegung des
Entwurfes
Vorlage: VG/069/25-BV

7 Information des Verbandsgemeindebürgermeisters

8 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

9 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil

10 Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 06.03.2025,
nicht öffentlicher Teil

11 Information des Verbandsgemeindebürgermeisters

12 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

13 Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil

14 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

zu 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der
ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und
Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. Es wird informiert, dass
zum Zwecke der Protokollführung die Sitzung aufgenommen wird.
Die ordnungsgemäße Einberufung und Beschlussfähigkeit werden festgestellt. 7 von 8
Mitgliedern sind anwesend.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung
der Tagesordnung, öffentlicher Teil

Der Vorsitzende ruft den nächsten Tagesordnungspunkt auf. Änderungsanträge zur
Tagesordnung liegen nicht vor. Somit ruft der Vorsitzende zur Abstimmung auf.
Die Tagesordnung für den öffentlichen Teil wird einstimmig festgestellt.
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Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 3 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
06.03.2025

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Es liegen keine schriftlichen Einwendungen zur Niederschrift vor. Mündlich werden auch
keine vorgebracht.
Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Niederschrift der Sitzung vom 06.03.2025, hier
öffentlicher Teil, wird mehrheitlich beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 6
Nein: 0
Enthaltung: 1

zu 4 Beschluss in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.

Es liegen keine Änderungsanträge für den nicht öffentlichen Teil vor.

Der Vorsitzende ruft zur Abstimmung auf. Die Tagesordnung für den nicht öffentlichen Teil
wird einstimmig beschlossen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 5 3. Fortschreibung der Risikoanalyse und Brandschutzbedarfsplanung -
Anpassung an Förderzeiträume
Vorlage: VG/039/24-BV/2

Der Vorsitzende ruft die Beschlussvorlage auf und erläutert diese. Es gibt keine Nachfragen.
Somit erfolgt die Abstimmung. Die Vorlage wird einstimmig weiterempfohlen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: 0
Enthaltung: 0
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zu 6 2. Änderung des fortgeltenden Flächennutzungsplanes der Stadt Gröningen
für den Bereich des Gewerbegebietes Ost; hier: Billigung und Auslegung
des Entwurfes
Vorlage: VG/069/25-BV

Der Vorsitzende ruft den nächsten Tagesordnungspunkt auf und stellt die Vorlage vor. Es gibt
keine Nachfragen. Es erfolgt die Abstimmung. Die Vorlage wird einstimmig weiterempfohlen.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 7
Nein: 0
Enthaltung: 0

zu 7 Information des Verbandsgemeindebürgermeisters

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf. Herr Stankewitz verweist auf den
folgenden Verbandsgemeinderat.

zu 8 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

Der Vorsitzende ruft den Tagesordnungspunkt auf.
Es gibt keine Wortmeldungen.

zu 9 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Der öffentliche Teil der Sitzung wird um 18:39 Uhr geschlossen.

zu 14 Schließung der Sitzung

Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 18:40 Uhr.

gez. Fabian Stankewitz gez. Nicole Schliebener
Vorsitzender Protokollführerin


